

В России с 2012 года будет действовать система tax free, благодаря которой иностранные туристы, приобретающие товары в отечественных магазинах, получат возможность возвращать налог на добавленную стоимость (НДС).

Сначала система tax free будет действовать в Москве и Санкт-Петербурге, а позднее - в Сочи. Программа не будет распространяться на граждан Белоруссии и Казахстана, входящих в Таможенный союз вместе с Россией.

По словам директора проекта Tax free Russia Ольги Максимовой, в течение полугода к программе присоединятся 200 ритейлеров. Она отметила, что туристы смогут вернуть НДС при приобретении одежды, обуви, электроники, сувениров и продуктов питания.